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ΑΝΟΙΚΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 7η ΜΠΙΕΝΑΛΕ ΠΕΚΙΝΟΥ 
(24 Σεπτεμβρίου – 15 Οκτωβρίου 2017)  

 
Η 7η Μπιενάλε Πεκίνου θα πραγματοποιηθεί στο Εθνικό Μουσείο Τέχνης της Κίνας μεταξύ 24 
Σεπτεμβρίου και 15 Οκτωβρίου 2017. Το θέμα της επόμενης Μπιενάλε είναι «Ο Δρόμος του 
Μεταξιού και οι Πολιτισμοί του Κόσμου» (The Silk Road and the World’s Civilisations). Η έκθεση  
έχει στόχο να φιλοξενήσει 600 περίπου έργα, κυρίως ζωγραφικής και γλυπτικής, από 100 
διαφορετικές χώρες του κόσμου (για περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε να επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα της διοργάνωσης http://www.bjbiennale.com.cn/en/program.aspx ).  
 
Η Κύπρος έχει προσκληθεί να συμμετάσχει στη Μπιενάλε με μικρό αριθμό καλλιτεχνών, η 
επιλογή των οποίων θα γίνει, βάσει εισήγησης των διοργανωτών, σε δύο φάσεις: 

Α’ φάση: Προεπιλογή 10 καλλιτεχνών από την Επιτροπή Επιλογής Έργων και Καλλιτεχνών 
του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού της Κύπρου. Στη συνέχεια, οι προτάσεις των 
καλλιτεχνών θα υποβληθούν από το Υπουργείο στην Μπιενάλε Πεκίνου.  

Β’ φάση: Τελική επιλογή 5 ή περισσοτέρων καλλιτεχνών από την Επιμελητική Επιτροπή της 
Μπιενάλε Πεκίνου. 

Σε σχέση με την Α’ φάση της διαδικασίας, οι ενδιαφερόμενοι καλλιτέχνες από την Κύπρο 
καλούνται να υποβάλουν προτάσεις συμμετοχής οι οποίες να περιέχουν: α) Βιογραφικό 
σημείωμα, β) Καλλιτεχνική πρόταση που να περιλαμβάνει μέχρι 3 έργα και να συνοδεύεται από 
φωτογραφικό υλικό και σχετικές πληροφορίες (σκεπτικό, έτος παραγωγής, υλικά, διαστάσεις 
κ.τ.λ.). 

Ως προθεσμία υποβολής των προτάσεων για την Α’ Φάση ορίζεται η Δευτέρα, 31η Οκτωβρίου 
2016.  

Οι προτάσεις μπορούν:  

1. Να παραδοθούν δια χειρός ή να σταλούν ταχυδρομικώς στην πιο κάτω διεύθυνση:  

Για 7η ΜΠΙΕΝΑΛΕ ΠΕΚΙΝΟΥ, Πολιτιστικές Υπηρεσίες, Υπουργείο Παιδείας & Πολιτισμού, 
Ιφιγενείας 27, 2007 Λευκωσία, ΚΥΠΡΟΣ 

ή 

2. Να υποβληθούν ηλεκτρονικά σε μορφή PDF στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
info@culture.moec.gov.cy 
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